引领家电新智慧

缔造生活高品质

科技创造智慧,细致改变生活。当今社会科技创新已成为各行各业的突破口,同时也在提高着消费者的生活品质。火车从绿皮车转为高铁,手机从功能转为智能,日常饮食更由美味转为健康……这些无一不展示着科技给人们带来的改变,展示着人们生活品质的提高。

8月12日,海尔在合肥市区港 汇广场举办了一场大型智慧生活 体验展。展会展出海尔旗下智慧 家庭系列产品,让合肥市民感受到 科技的力量,感受到高品质生活。

Haier Haier Haier Haier Haier 科技唤醒家[合肥站]

双筒分洗实现完美呵护

展会当天卡萨帝双子云裳洗衣机因其新颖的外观,引来不少顾客的驻足。双子云裳洗衣机拥有上下筒设计,犹如一对双子星相生相伴,实现分筒洗护。

活动当天,现场市民为双子云裳的颠覆性外观所震惊时也表现出一定的担忧,有市民提出了如下的问题:"独立动力系统就意味着一个机器有两个动力装置,那这样洗衣机双筒运作时稳定性会不会很差?"现场的工作人员解释道:"双子云裳洗衣机拥有一体的钢骨结构,并且应用7维定位减震技术,可以吸收来自各个维度的震动,因此机身的稳定性毋庸置疑,这也是机器在工作过程中噪音分贝极低的原因。"随后进行的叠硬币挑战便完美地证明了这一点。

智慧体验展带来品质生活

固态制冷享受醇香口感。如今,在大小宴会上,红酒已是必不可少之物,但储藏红酒却非易事。传统酒柜因压缩机运作震动,柜内温湿度难掌控等缺点导致红酒品质有所损害,而此次展会上的卡萨帝固态制冷酒柜就完美解决了这一问题。据了解,卡萨帝固态制冷酒柜紧跟物联网脚步,配有专用手机APP,此款APP拥有全球50万种酒类信息。

活动当天,展会现场还展出了海尔旗下的干湿分储、智能变频的全空间保鲜冰箱,阿里4代4K曲面电视,舒适风空调,T2S燃气热水器以及云厨系列产品。此次海尔智慧生活体验展不仅让合肥市民体会到科技带来的变化,更让他们体会到高品质的生活。

李晨 X 东风标致 308 合肥持续"耀你开跑"



8月12日,东风标致308及代言入学晨—问亮相合肥,"东风标致308 CP运动团耀你开跑"继武汉站

之后持续开跑,"辛晨 CP"在这个夏季持续为热爱运动、实力晋级的粉丝们点赞、助威。"耀你开跑"系列活动,是东风标致 308 和李晨时隔四个月的再度合体,旨在打造时尚健康的生活方式,通过运动实力晋级,让更多人拥有积极健康的生活态度。

合肥站现场设置了跑步机、单车、攀岩等形式多样的时尚运动项目,趣味十足引起了现场观众的兴趣,不断有人上前挑战运动项目,欢乐不断,嗨翻全场。李晨化身"健身教练",带领"狮粉"一起"耀热身"。"辛晨CP"以自身的影响力,带动粉丝以"时尚的名义"运动起来,尽情展示健康时尚的魅力。

东风标致308自上市以来,"高颜值"的动感造型和极具品质感的时尚内饰成为了标签化的装备,获得了"狮粉"们的高度认可。

猎豹 CS9: 既然"i", 就要爱的9一点

四月份上海车展正式上市以来,猎豹 CS9 成为媒体人重点关注的对象。心里惦念 CS9 已多时,刚好收到猎豹汽车的邀请,参加 CS9 全国媒体深度巡回试驾会合肥站的活动。

本次试驾的猎豹CS9,一眼看去就被其诸多时尚动感的元素所吸引。外观方面,CS9精致、时尚,拥有很高的颜值。内饰方面,CS9采用优雅的环抱式设计,给人以舒展美观的印象。猎豹CS9在互联科技方面下足了功夫,车上12寸超大屏幕是很多智能科技呈现的载体。

猎豹 CS9 搭载的是一台1.5升自然吸气式发动机, 最大马力113匹,最大功率83千瓦,最大扭矩141牛米。 变速箱方面,CS9有手动挡车型和CVT车型可选。此次试驾的CS9采用CVT变速器的车型,在实际道路驾驶过程中平顺性很好,操作很流畅,切换动作也很快。

CS9在日常安全功能方面,也配置了众多最前沿的安全配置,打造包括车身电子稳定控制系统ESC、牵引力控制系统TCS、电子制动力分配系统EBD、紧急辅助制动系统PBA、坡道辅助系统HLA、防抱死制动系统ABS等六位一体的主动安全电子设备系统。

生活不只有诗和远方,还有"i生活",想不想拥有一辆猎豹汽车?即日起至8月31日,猎豹汽车全系车型冰点钜惠大激赏!

瑞风S7斩获定远试验场采购大单

8月1日,江淮汽车在定远举行了瑞风S7批量交车仪式,成功交付定远汽车试验场集体购买的首批百台新车。继上市当天交付中汽中心汽车工程院工程师批量首购大单后,这是瑞风S7第二次赢得了汽车领域技术专家的"投票"认可。在紧凑型SUV市场竞争日益激烈的背景下,瑞风S7多次获得行业技术专家的采购力挺,印证了其作为江淮旗舰SUV的越级性能实力,也进一步推动江淮实现品牌上行。

定远汽车试验场是国家级汽车新产品定型试验机构,是中国乃至亚洲最大的试验场。作为汽车领域权威专家,定远试验场的工作人员阅车无数,对汽车技术

更是如数家珍。在见证了瑞风S7耐久性等各项性能表现的前提下,定远试验场的技术人员用实际订单力挺瑞风S7,这是对其产品性能最强有力的认可。

定远试验场工程师们的批量订购,是瑞风S7获得的第二枚"技术认证"勋章。在上市当天,瑞风S7向中汽中心汽车工程院工程师们交付了百台批量首购订单。

这些来自不同领域的技术专家一致认可,说明瑞风S7在研发到试制车测试、性能鉴定阶段均表现出了过硬的实力。两个月时间内,瑞风S7两次斩获技术专家的采购大单,印证了其作为旗舰SUV的越级实力,用最强技术口碑向消费者证明这是一款值得入手的好车。

因为太美味,标题无法显示

合肥万达文华酒店美食汇西餐厅全新升级,新增5种烹饪方式的波士顿龙虾、现做法国生蚝配柠檬汁、喷香迷迭香烤法切羊排、正宗巴西烧烤、"十二"道文华风味、百味中西结合的冷热菜、纽芝兰冰淇淋、各种精品蛋糕、丰富的冷/热甜品、现切时令水果。

波士顿龙虾生活在寒冷海域,具有高蛋白,低脂肪,维生素A、C、D钙、钠、钾、镁、磷、铁、硫、铜等微量元素丰富。现做法国生蚝配柠檬汁,香味逼人。牛排是来这里必吃的美味之一,肉质松软,肉筋及肥肉非常少,较易消化,肉块当中油花分布很平均,吃起来香嫩无草腥之外,也可感觉到一股牛油的香味。各种中式菜肴摆盘也很讲究。

有人说,"女人有两个胃,一个用来吃饭,一个用来吃甜点。"一边担心会胖,一边却难以抵挡甜点的诱惑。那甜甜美美的味道,那精致可爱的外表,甜点就像一缕挥之不去的初恋情怀,永远萦绕在女人的心头。在正式的西餐中,甜点总是最后出场,也是最让人期待,法国人甚至认为缺少甜点就算不上一顿完整的西餐。精美而有格调的装饰也是这里的特色之一,处处流露出僻静通幽处的诗意感,每走一处感觉都是冒致。

发烧的温度是38度,恋爱的火热是100度。要给你220度高温,你会选择用来做什么?煎熟一块牛排,烤一炉薄饼还是熬一碗香浓的咖喱?

合肥万达文华酒店是万达酒店及度假村旗下第 100家品牌酒店,也是华东地区地区首屈一指的"徽 文化"酒店。



大美7座车 比亚迪宋七座版正式定名宋MAX

上海车展的惊鸿一瞥,让宋七座版一经发布就圈粉无数,备受期待。如今,首发后的漫长等待即将结束,近日比亚迪汽车官方宣布,这款大美7座车正式定名为"宋MAX",或将于今年第三季度上市。

伴随市场及消费需求多元化,当二胎政策全面放开,更大空间、多变座椅、舒适体验,都对用车升级提出了更大要求。宋 MAX 长宽高分别为 4680×1810×1680mm,轴距 2785mm,内部采用 2+3+2座位布局。面对社会日益增多的 421家庭、2胎家庭,以及 3+3家庭的出行需求,宋 MAX一辆车就可以满足。

同时,根据各类实际用车情况,宋MAX第二排座椅可一键滑动、折叠,第三排座椅可折平,高达8种空间组合方式,日常三口之家,五口之家出行更是绰绰有余。

当然,宋MAX不仅带来大的乐趣,还有美的享受。艾格加盟比亚迪后,领导比亚迪设计团队将全新设计理念陆续融入后续产品中,并逐步形成比亚迪特有的造型语言和统一的风格。宋MAX的外观设计就融入了艾格为比亚迪打造的"Dragon Face"前脸造型:大嘴格栅、篆体"宋"字车标,全LED前大灯画龙点睛,镀铬亮饰条与车灯相连宛如龙须,熠熠生辉,让人眼前一亮。

基于平台化的造车理念,宋MAX是一款能够满足全家需求,具有全新设计理念的新车型。它的推出完善了比亚迪宋全擎全动力平台产品矩阵,也为7座家用车市场注入了不少活力。对于追求美好生活的新型家庭来说,宋MAX打破常规,它拥有超高颜值,兼具MPV的7座空间,又承袭宋平台SUV的底盘,竞争力不容小觑!